ПОВЕСТКА ДНЯ
заседания антинаркотической комиссии
в Панковском городском поселении
24 марта 2017 года, 15.00 (актовый зал)

Вступительное слово Председателя антинаркотической комиссии Панковского городского поселения.
Наталия Юрьевна Фёдорова - Глава Панковского городского поселения, председатель антинаркотической комиссии Панковского городского поселения.

Отчёт о проведенных на территории Панковского городского поселения культурно-досуговых, военно-патриотических и спортивно-массовых мероприятиях в 2016 году и запланированных мероприятиях на 2017 год.
Кофанова Марина Анатольевна – директор МАОУ «Панковское СОШ», член антинаркотической комиссии Панковского городского поселения.
Колосова Светлана Викторовна – директор МАУК «Межпоселенческая центральная библиотека», член антинаркотической комиссии Панковского городского поселения.
Ларичева Татьяна Николаевна – директор МАУ «Дом молодёжи», член антинаркотической комиссии Панковского городского поселения.
Тургунова Инна Константиновна – заместитель директора по учебно-воспитательной работе ОГА ПОУ «Дорожно-транспортный техникум», член антинаркотической комиссии Панковского городского поселения.
Коновалова Ирина Авенировна – терапевт Панковской врачебной амбулатории, член антинаркотической комиссии Панковского городского поселения.

Разработка и утверждение плана работы комиссии по противодействию распространения наркомании на 2017 год.
Фёдорова Наталия Юрьевна – Председатель АНК

Оценка состояния наркоситуации. Краткосрочное прогнозирование дальнейшего развития наркоситуации. Управленческие решения и предложения по изменению наркоситуации в Новгородской области и РФ (тезисы ежегодного Доклада о наркоситуации в Новгородской области)

Козлов Алексей Александрович – секретарь АНК

[bookmark: _GoBack]Заключительное слово. Выработка и принятие решения.
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